

冬裙打底 春来俏

都说一年之计在于春,对于漂亮来说,哪里是开始,又到哪里结束?智慧的女生善于思考,冬天的衣柜里自然少不了多功能服装的存在,一是便于搭配,二可减少开支,打底裙就是漂亮暖冬不可或缺的必备单品,更是智慧女生的聪明之处,想想在别人还在为春天的出挑费心耗神的时候,你已经悠然俏丽于早春的新绿中,该是何等的惬意。



深V毛领针织连衣裙

针织拼皮革V领背心裙,只需配上相宜的打底毛衣,视觉上就可以轻松实现增温,娇而不奢,胸前的小小蝴蝶结胸饰与腰间的褶皱交相呼应,凸显女生的甜美心性,秀出腰身的婀娜纤柔。



亮片蕾丝镂空打底裙

身材一级棒的女生一般不需要挑服装的款式,因为她们就是衣服架子,地摊货也能轻易穿出与众不同的质感,但这款裙子的优势就在于它能最大限度地弥补身材的不甚完美之处,让不完美的身材看上去完美起来,娃娃领与衣摆处的波浪纹瘦脸显纤秀,蛋糕摆修饰臀形的不足并能把小肚悄悄藏起来。



撞色V领高腰背心裙

看到这款背心裙的腰身设计让你想到了什么?背背佳!答对了。从后背延伸至胸前的U型设计与背背佳有着异曲同工的正效果,让人情不自禁地挺胸直背,再加上蓬蓬裙摆的映衬,公主气质立马呈现。



彼得潘领针织连衣裙

这款冬裙打底多少有点委屈了吉祥浪漫的纹饰与彼得潘领的乖巧,尤其是腰腹处那两个可爱的兜盖,减龄显俏皮的的同时轻松化解了腰身流线的单调,但待到春暖花开时,金丝绒撞色领袖拼接就会将浪漫印花推到质感的高度。



亮片提花公主冬裙

裙子不够甜美公主范儿,与腰线的高度有着直接关系,缩短的上身尺寸带着典型的宫廷贵气,给修直的腿型留足展现的空间,而针织灯笼袖,提花公主摆,还有腰间那个闪耀的蝴蝶结让甜美的公主梦逃无可逃。



A摆蕾丝打底裙

隆重把这款打底裙推荐给腰腹曲线不够纤秀的女生,宽而不松的腰身曲线不过分垮大也不会十分紧绷贴合,凸显超级强悍的包容性,重工蕾丝绣花衣摆与层叠蛋糕摆更是成功地将眼球抓进梦幻唯美的思想空间,有谁还会去纠结身材的隐患。



V领毛呢背心裙

衣柜里有背心裙的女生,相较于浪漫幻想派,她们更懂得幸福要脚踏实地地去争取,脸小一点,腰高一点,褶皱小包臀甜美一点,贴胸袋率性一点,一点一点又一点,幸福的感觉就这样越来越近了。



蕾丝镂空针织裙

春天来的时候,也是女人味儿大爆发的季节,打底凸显修身婀娜已是这款针织裙给予冬天的时尚极限,而它真正的靓丽潜力还得看御去外套之后的妩媚妖娆,蕾丝镂空深V型背部设计,让女人味在转身的一瞬间被性感定格。(据穿衣打扮网)

潮人的必备武器

吸睛球鞋



“最近球鞋真的是超级红!”这是近期喜欢街拍的滚叔说得最多的一句话,没有之一。每天下午蹲守街拍,无论男女,只要能驾驭一双精彩的球鞋,那么整体搭配必定引人注目。或许,大部分人爱上球鞋的最初原因是它的舒适度,但不可否认,爱到深处会发现,如今的球鞋已不是一种单纯的运动工具了。从独特的脚感,到亮丽的外形设计,从众多品牌的联手合作,到限量版的弥足珍贵,总有一条理由让人爱得无法自拔。



无论长裙西装 它都能搭得上

记得几年前,有个个性设计师用白色球鞋搭配一身黑色西装,走上红毯,出席各种正式场合。不少人心里都犯嘀咕:能这样搭配吗?而几年后的今天,这类搭配已经成了潮人们的最爱。

近期,女人们的鞋子有走极端的趋势——要么恨天高,要么球鞋。而自从“陈燃靴”(Isabel Marant的坡跟高帮运动鞋,被陈燃穿红)走红,这类既有高度又有舒适度的鞋子便疯狂出镜。还有new balance复古跑鞋,也成了韩范妞儿必备的单品。

小谭虽然还算不上球鞋控,但家里的球鞋也不少,“大概有七八双converse帆布鞋,三双new balance跑鞋,一双三叶草贝壳头的板鞋,两双VANS的球鞋。”身高172厘米的小谭几乎不穿高跟鞋,于是球鞋成了她的最爱。小谭说:“早两年,我基本都是卫衣、牛仔裤配球鞋。而现在,长裙、打底裤、小西装、大衣,基本上我能想到的衣服都能配球鞋。”

打飞的排长队 只为一双球鞋

Lee是一个球鞋控,身边很多朋友也都爱球鞋,他们都自称为SNEAKER。Lee一共有近百双球鞋,平时常穿的有二三十双。“基本上每天换一双,一个月不重样。”Lee说,10年前自己在乌克兰留学的时候爱上了球鞋,“当时是因为喜欢足球,喜欢贝克汉姆,那时他代言的‘猎鹰足球鞋’几乎是每个学生球迷的梦幻装备啊!”从小爱好运动的Lee,一开始买球鞋是为了自己穿,网球鞋,篮球鞋,足球鞋,跑步鞋……琳琅满目。五六年前开始,收藏也成了他买球鞋的一大目的,最“古老”的一双已经跟了他10年了。

差不多半个月前,Lee打飞的去香港,为了一双new balance全球限量400双的迷彩款球鞋。“没想到到的时候已经有好多人在了,不少还拿着小板凳。”后来等了差不多5个小时,Lee终于如愿以偿抢到了5双,“一双当然留给自己。其他的给朋友,还有朋友的朋友。”

Lee说,自己很喜欢色彩鲜艳的球鞋,除了舒适的“体感”,时尚的外表也是他选球鞋的重要标准。“平时,我一有空就会看和球鞋有关的杂志、图片、论坛,深入进去发现球鞋比看上去更有趣。”去年夏天Lee还参加了NIKE的“运动汇”,“除了欣赏到了各种漂亮的球鞋,认识了很多朋友,还学到了不少关于球鞋的知识。总之,球鞋对我来说,已经不是一双简单的鞋子了。”(钱江)

